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ATA  DA  ]Sa  tDEC[MA  QUINTA,  SESSA0  0RD]NARrA  REAL[ZADA  EM  13  DH
MAIO DE 2025 PELA CAMARA MUNICIPAL DE PILAR D0 SUL.

A hora regimental do dedimo terceiro cia do mss de maio do ano de dois mil e vinte e cinco,
no Plenatio  Vereador Orlando Estevani  de  Oliveira da Camara Municipal  de Pilar do  Sul,
reuniram-se os Vereadores para a 15a Sessao Ordinina realizada no presente ano legislativo, a
qunl  iniciou  constatando  a  presenqu  dos  membros  da  Mesa  Diretora  Vereadores:  Karla
Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Camara Municipal, Luiz Antonio Brisola
- Vice-Presidente, Isabel Tavares de CarvaLho Rugine -  1a Secretalia e Anderson Tomio
Maeda  -  2°  Secretino  e  demais  Vereadores:  Clfudio  de  Gois  Vieira  Jtinior,  Danilo
Rog6rio Aparecido de Jesus, Joao Antonio Brisola, Jos6 Pedro da Cruz, La6rcio Vieira
Maia  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  e Vagner  Batista  de  Oliveira  Machado.  Com
niinero  legal,  a  Presidente  assumiu  a  Presidencia  da  Sessao,  declarou  aberta  a  Sessao
Ordi.ndria  e  solicitou  ao  Vereador Jose  Pedro  da  Cruz  que  fizesse  a  leitura  da Bfolia.  Em
seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do HXPEDIENTE com a deliberacao da Ata da
14a   Sessao   Ordinaria  realizada   em   06   de   maio   de   2025,   que   foi   APROVADA   por
unanimidade  de  votos  e  assinada  pelos  membros  da  Mesa  Diretora  e  demais  Vereadores
presentes.  Nao havendo materias na fase do Expediente e nao havendo vereadores inscritos
para uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente.
Coustatada a presenga de  1 1  (onze) Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a fase
da ORDEM D0 DIA em nao havendo materias a serem deliberadas nesta fase, a Senhora
Presidente declarou-a encerrada. Em seguida, a Presidente prosseguiu declarando aberta a fase
da  TRIBUNA  LIVRE  e  nao  havendo  oradores  inscritos,  a  Senhora  Presidente  declarou
encerrada a fase. Nada
Sessao
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mais havendo, a Senhora Presidente comunicou a todos que a prdxima
rdinaria  sera  realizada,  no  dia  20  de  maio  de  2025.  Em  seguida,  agradeceu  a
do   phblico   e   dos   Vereadores   e   deu   oor   encerrada  a   Sessao   Ordindria.   Eu

Lucas de Goes Vieira Jtinior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob
tendencia da la Secretaria.

Plenario Vereador Orlando Estevam de Oliveira,  13 de maio de 2025.
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21 de maio de 2025.

Registrada e publicada na Camara Municipal de Pilar do Sul, no dia
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Continuagao da Ata da 15a Sessao Ordinaria de 2025
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